[lepeBoa ApPOOHbLIX Yncen TabnMMYHbIM
METOA0M

Brinmonaui(a):

CepreeB Bukrop
2012r.



Llenb

Co31arh JOKYMEHT C UCI0Jb30BaHUEM TaOJIMYHOTO
penakTopa Excel B KoTOpoM OCyIIECTBUTH IITATHBIMU
CpeJICTBaMU MEPEBOJI APOOHBIX YK CEII TAOJIUIHBIM
METOJIOM.



[locTaHOBKa 3agaud

IlepeBecTr JaHHOE HAM YHMCJIO C IIOMOIIBIO TaOJMYHOTO
penakropa Excel ncnonbiysa GpyHkimmn «Ecimy;
«Cymm».



OyHKUMA «Ecnny»

=ECHI/I(<BLIpa>KeHHe>;<«B&plm»>>,<;<<HeBWIHO»>)
IIPUMEP: A1=1 «Bepno» «HeBepHo»



TabnunyHbin MeToa nepesoa

Yucmo: 1 1 0 1 0010

Crenennou psag: 128 64 32 16 8 4 2 1
128+64 +0 +16+0+0 +2+0=210

Hcnons3yem
dyHKuMu «Ecimy;
«CyMmm»

Ecmmu( 1=1; 128; 0 )
Cymm(128;64;0;16;0;0;2;0)



